

株主各位

会社名 株式会社トランザクション
 代表者名 代表取締役社長 石川 諭
 (証券コード 7818)

「第 32 期定時株主総会招集ご通知に際しての
 インターネット開示事項」の一部訂正について

平成 30 年 11 月 3 日に当社ホームページにて開示致しました「第 32 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

「第 32 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」22 ページ

「個別注記表（関連当事者との取引に関する注記） 2. 役員」

〈訂正前〉

種類	会社等の名称または氏名	議決権等の所有（被所有）割合（%）	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額（千円）	科目	期末残高（千円）
役員	石川 諭	(所有) 直接 <u>34.86%</u>	代表取締役社長	新株予約権（ストック・オプション）の行使	14,100	—	—

〈訂正後〉

種類	会社等の名称または氏名	議決権等の所有（被所有）割合（%）	関連当事者との関係	取引の内容	取引金額（千円）	科目	期末残高（千円）
役員	石川 諭	(所有) 直接 <u>30.20%</u>	代表取締役社長	新株予約権（ストック・オプション）の行使	14,100	—	—

以上